

«СОГЛАСОВАНО»

Благовещенская общественная  
организация «Федерация  
мультиспорта Амурбайк»



С А. Кряжев  
2024 г.

«УТВЕРЖДЕНО»

Начальник управления по  
физической культуре, спорту и  
делам молодежи администрации  
города Благовещенска



О. В. Климова  
« » 2024 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ  
КРОСС-ТРИАТЛОНА  
«Зимний триатлон»**

Российская Федерация, г. Благовещенск

Мероприятие: «Зимний триатлон»

Дата начала соревнований: 11 февраля 2024

## **ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Городские спортивные соревнования, включенные в настоящее Положение (далее – спортивные соревнования), проводятся в соответствии с календарем физкультурно-массовых и спортивных мероприятий отдела по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации города Благовещенска на 2024 год, утвержденным управлением по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации города Благовещенска, а также в соответствии с Правилами вида спорта «Триатлон».

Дистанция – 4 км бег, 6 км велогонка, 6 км лыжная гонка.

Трехэтапная эстафета – прохождение этапов соревнования возможно тремя, либо двумя спортсменами на выбор: 1 этап – 4 км бег, 2 этап – 6 км велогонка, 3 этап – 6 км лыжная гонка.

## **ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ**

Спортивные соревнования проводятся с целью популяризация и развитие триатлона и циклических видов спорта в городе Благовещенске. Задачи решаемые при проведении соревнований: пропаганда здорового образа жизни, вовлечение жителей города в занятия спортом.

## **РУКОВОДСТВО ПО ПРОВЕДЕНИЮ СОРЕВНОВАНИЯ**

Общее руководство подготовкой и проведением мероприятия осуществляет управление по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации города Благовещенска.

Непосредственное проведение мероприятия осуществляет БОО «Федерация мультиспорта Амурбайк».

Ответственность за квалификацию судейской бригады при проведении мероприятия несет БОО «Федерация мультиспорта Амурбайк».

## **МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Место размещения стартового городка и транзитной зоны стадион на территории б/о «Спортивная». Моховая падь, Россия, Амурская обл. г. Благовещенск.

Место проведения бегового этапа: в районе б/о «Спортивная». Старт общий, дистанция 1 круг, 1 этап эстафеты – 1 круг.

Место проведения велоэтапа: в районе б/о «Спортивная». Дистанция – 1 круг, 2 этап эстафеты – 1 круг.

Место проведения лыжного этапа: лыжная трасса б/о «Спортивная». Дистанция - 4 круга.

Треки всех этапов соревнований и Положение о проведении соревнований размещены на сайте [orgeo.ru](http://orgeo.ru).

\*В зависимости от погодных и иных форс-мажорных обстоятельств организаторы оставляют за собой право изменения регламента соревнований (перенос времени старта) вплоть до их отмены.

### **ЛИМИТЫ НА ПРОХОЖДЕНИЕ ЭТАПОВ СОРЕВНОВАНИЯ:**

Беговой этап 4 км: 35 мин.

Бег 4 км + велогонка 6 км: 1 час 10 минут.

Общий лимит: 2 часа с момента старта.

### **ПРОГРАММА ИЛИ РЕГЛАМЕНТ**

Заседание судейской коллегии 11 февраля 2024 г в 11:00 на б/о «Спортивная».

С 10.30 – 11.00 регистрация участников, получение номеров на б/о «Спортивная».

11.00 – 11.30 технический сервис велосипедов.

11.30 – 11.50 установка велосипедов в транзитную зону.

12:00 общий старт соревнований по зимнему триатлону и трехэтапной эстафете.

14:00 закрытие финиша.

14:30 Выдача велосипедов из транзитной зоны.

15:00 Награждение победителей.

Возможны изменения. Просим Вас внимательно следить за расписанием в положении соревнований на сайте [orgeo.ru](http://orgeo.ru).

### **УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ**

К участию допускаются мужчины и женщины от 18 лет и старше, готовые по состоянию здоровья и физической подготовке преодолеть дистанцию. Возраст спортсменов определяется по состоянию на 31 декабря года соревнований в соответствии с Единой всероссийской спортивной классификацией (ЕВСК).



В случае если участник решил прервать забег, он должен проинформировать об этом волонтера или судью.

Организаторы и судейская бригада имеют право дисквалифицировать участника, если он не следует установленной трассе, мешает другим участникам или иным образом препятствует проведению забега.

Участники освобождают организаторов от любой материальной, гражданской или уголовной ответственности в случае телесного повреждения или морального ущерба, понесенного ими в течении соревнований.

Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям. Медицинская справка должна содержать печать выдавшего учреждения, подпись и печать врача. В справке должно быть указано, что участник допущен к соревнованию. Справка должна быть оформлена не ранее 6 месяцев до даты проведения соревнований. Ксерокопия медицинской справки принимается комиссией только при предъявлении оригинала. Справки не возвращаются.

Участники соревнования могут заменить справки групповой заявкой на соревнование с допуском врача каждого участника. Групповая заявка должна содержать название и дату соревнования, печать выдавшего учреждения, подпись и печать врача, возле фамилии каждого спортсмена должна стоять пометка «допущен».

Все участники соревнований обязаны иметь действующий страховой полис на время проведения соревнований.

При регистрации каждый спортсмен обязан подписать заявление, в соответствии с которым он полностью снимает с организаторов ответственность за возможный ущерб здоровью, полученный им во время соревнований.

Группы участников:

- Мужчины
- Женщины
- Команды мужские, женские, смешанные.

В случае, если количество смешанных команд составляет менее трех, то они проходят по зачету мужских команд.

## **ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ ЗАЯВОЧНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ СОРЕВНОВАНИЯ, ПРОЦЕДУРА РЕГИСТРАЦИИ, ВЫДАЧИ СТАРТОВЫХ ПАКЕТОВ УЧАСТНИКАМ**

Предварительные заявки на участие подаются до 09 февраля 2024 г. на сайте [www.orgeo.ru](http://www.orgeo.ru). По телефону заявки не принимаются.

Для участия в мероприятии необходимо подать предварительно заявку и оплатить заявочный взнос по телефону 89145874938 (Надежда Владимировна Г.) указав в сообщении фамилию и имя участника соревнований до 21.00 местного времени 09 февраля 2024 года.

Регистрация спортсменов в день соревнований осуществляется после оплаты стартового взноса в двойном размере.

Зарегистрированным считается участник, который прошел процедуру регистрации и оплатил стартовый взнос.

\*Регистрируемый участник соглашается с Положением соревнований.

### **ХРОНОМЕТРАЖ СОРЕВНОВАНИЯ**

Хронометраж осуществляется с помощью секундомеров гонки в целом и каждого этапа отдельно. Нахождение в транзитных зонах будет прибавляться ко времени предыдущего этапа.

### **НЕОБХОДИМОЕ СНАРЯЖЕНИЕ**

Всем спортсменам, участвующим в велосипедном этапе необходимо иметь велошлем. Без велошлема участник и команда к соревнованиям не допускается. При снятии шлема во время движения на велоэтапе участники личного зачёта и команды снимаются.

К мероприятию допускаются спортсмены, имеющие технически исправный велосипед, соответствующий условиям проведения мероприятия. Обязательно наличие исправных тормозов на обоих колесах.

### **НАГРАЖДЕНИЕ**

Призеры и победители на дистанциях среди мужчин и женщин, а также команды награждаются грамотам и медалями управления по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации города Благовещенска.

### **МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении



официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта. Ответственность за жизнь и здоровье во время соревнований возлагается на участника спортивного мероприятия.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 1144 н от 23 октября 2020 г. «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом».

Контроль за выполнением требований безопасности возлагается на главного судью соревнований.

## **ПРОТЕСТЫ**

Участник, желающий подать протест касательно, приемлемости участника или оборудования участника, может сам лично подать протест или через представителя команды, главному судье соревнования в письменном виде в течение двух часов после завершения дистанции или выхода с неё. К протесту прилагается сумма 500 рублей. Все связанные с соревнованиями протесты рассматривает судейская коллегия соревнований. В случае удовлетворения протеста сумма 500 рублей возвращается подавшему протест. Если протест не удовлетворён, деньги не возвращаются.

## **УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Все расходы по подготовке трассы, обеспечение технических служб, расходы на приобретения бензина для перевоза оборудования, закупку канцелярских товаров, расходы на установку оборудования стартового и финишного городка и прочие расходы, несут организаторы соревнований Благовещенская общественная организация «Федерация мультиспорта Амурбайк» за счет стартового взноса.

Расходы по оплате питания судейской бригаде, предоставлению наградной атрибутики (грамоты, медали), а также медицинскому обеспечению скорой помощью несет управление по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации города Благовещенска.

Расходы по страхованию участников, тренерам и представителям за счёт средств командирующих организаций.

Стартовые взносы:

Личное первенство — 600 рублей (с человека);

Эстафетная команда — 1200 рублей (с команды);

Повышение стоимости стартового взноса, для спортсменов не прошедших процедуру предварительной регистрации, проходит: 11 февраля в день соревнований на 100%.

### **ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ**

Организаторы соревнования призывают участников с уважением относиться к окружающей среде. Выбрасывать мусор можно только в специально отведенных местах. Нарушение может повлечь за собой предупреждение или дисквалификацию.

Дистанции могут быть сокращены или даже отменены в связи с плохими погодными условиями.

### **ФОТОГРАФИРОВАНИЕ**

Организаторы имеют право использовать сделанные ими во время соревнования фотографии и видео по своему усмотрению.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ  
ДЛЯ УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ!**